

深夜公园散步孕妇临产 医生公厕接生母子平安



本报讯 一位即将临盆的孕妇，因为晚上天气炎热，到公园散步呼吸新鲜空气。令人意想不到的，途中孕妇感到肚子痛，走进公园的公共厕所时，肚中的小家伙已经迫不及待地出来了。好在公园离医院

较近，医生赶到后在公厕对母子进行了处理，目前母子平安。

7月31日深夜11点15分，乾潭镇中心卫生院急诊大厅跑进一位气喘吁吁的中年男子，称因为天气热，临近预产期的妻子在子胥公园附近散步

时，突然临盆，现正在子胥公园公厕分娩，请求立刻前往帮助。

乾潭120急救站医护人员立即出车，并通知在家休息的妇产科医生。当医护人员到达子胥公园公厕时，产妇已经将婴儿娩出，医护人员立即在现场对母子进行了初步清理，之后带着产妇和婴儿回到卫生院，进一步对婴儿进行了清洁护理、脐带消毒与断脐。

处理完后，乾潭120急救站医护人员与市妇幼保健院取得了联系，市妇幼保健院急救车前往乾潭将产妇和婴儿接走，作进一步的检查和护理。目前母子情况一切正常。

产妇说，7月31日白天，她就感到肚子痛了，但由于离预产期还有十几天，她和家人都没有在意。当晚天气炎热，她去子胥公园散步，没想到孩子就这么迫不及待出来了。

(记者 王庚鑫 通讯员 陈霞)

男子与女网友裸聊 遭勒索1.2万元后报警

本报讯 几周前，市民周某在玩微信时，发现有一添加好友的消息，头像是位美女，认证通过后聊了几天，美女邀请周某裸聊，周某答应了。可谁知这一时的激情，却是周某噩梦的开始。

周某是80后，已经成家的他是一名普通的上班族。加了该陌生女子后，对方向他哭诉：她发现老公出轨，心情很差，所以想找个人聊聊天。周某觉得对方很可怜，想试着安慰她，便跟她聊了几天。周某说，在与女子聊天的过程中，她经常发一些照片给周某看，每张都很漂亮。当女子提出裸聊时，周某心想自己是个男的，也不吃亏，便一时糊涂答应了。

裸聊了数分钟后，女子发来消息说，怕老公发现，要周某将自己的微信号删掉，加另一个微信号。周某没多想，就按照女子所说，成功添加了一个新的微信号，并删除了原来聊天的微信号。

可随后，新微信号却给周某发来了一些图片资料，这些图片就是周某裸聊的视频截图，不少还都是露脸的。对方要求周某，赶紧转账1.2万元给她，否则就将照片放到网上，让周某名誉扫地。此时周某才知道，自己中了对方的陷阱。

担心对方会一再勒索，周某选择了报警求助。目前，民警登记了相关信息，正在进一步调查此事。

在此提醒广大市民，网络是一个虚拟空间，在聊天交友时，一定要遵守相关的法律法规，不要做出违法的事，给自己制造麻烦。

(记者 吴燕 通讯员 徐钊璠)

烈日下，他背起满身呕吐物的流浪老人

本报讯 7月29日18时35分，大同派出所接到群众报警：“一位老人躺在玉米地里，一动不动，该不会出什么事了吧，你们快去看看。”

最近连续高温天，即使傍晚也是闷热难耐，老人很可能是中暑休克了。民警火速赶往事发地，果然发现一位瘦骨嶙峋、皮肤黝黑的老汉蹲坐在路边的玉米地里。

民警连忙上前询问老人感觉如何，老人却奄奄一息，有问无答，还不停地呕吐。围观群众介绍，老人是一名流浪汉，常年在这一带生活，靠拾荒度日，好像有什么毛病，周围群众不敢靠近他。

带队的大同派出所副所长

邱榕联系了医院和救助站后，不顾老人的满身异味和呕吐物，果断背起老人，护送至警车上，一路上还不断给他补充水分，防止老人脱水休克。

到了医院后，民警才得知拾荒老汉是四川籍人士，患有肺结核，身体很虚弱，当日不慎中暑，导致严重腹泻、呕吐，若施救不及时，甚至会有生命危险。

然而，就在送老人就医的过程中，邱榕的电话响起了，一阵稚嫩的笑声从电话里传来：“爸爸，我腿摔断了，好痛，你怎么还不来看我？”

原来，邱榕5岁的女儿当天下午因摔倒骨折了，听着孩子撕心裂肺的哭声，警察汉子

也哽咽了：“宝贝乖，让妈妈给你买玩具，爸爸值完班就回来。”电话里，懂事的女儿说：“妈妈也还在上班。妈妈说，你们都是警察，都在忙着抓坏蛋。坏蛋抓住了，格格(小名)就不痛了。”

这样的事儿，在警营屡见不鲜，民警每次都说，等忙过这阵我要带孩子出去玩玩，可是，警爸警妈们的诺言几乎很难实现。

舍小家，为大家，不是一句标语，而是实实在在的行动。护航G20，民警们始终坚守着，砥砺前行着！

(通讯员 滕雄飞)



8月1日，福彩资助5万元的“关爱空巢老人项目”在17度颐养居养老院启动，市敬老助残协会志愿者将在接下来的一年时间内，为新安江城区5个社区的50位空巢老人提供服务不少于500次，精神慰藉、心理疏导不少于80次。志愿者将上门为空巢老人解决各种生活难题、心理问题。图为志愿者为17度颐养居养老院的老人理发、按摩、剪指甲，并包饺子和老人一起吃。

(记者 王庚鑫)

公告

根据国有资产处置有关规定，现公开选择有资质的拍卖公司参与拍卖处置原建德市恒明环保工程实业有限公司废旧资产。

报名时间：2016年8月3日至2016年8月4日17时止。

报名地址：建德市洋安、洋溪开发办

联系电话：18058790168

建德市城市建设发展投资有限公司
2016年8月3日

建德市旅游商务局通告

一、根据杭州市G20峰会安全保障领导小组要求，决定自7月15日至9月6日，建德区域内所有加油站停止自助加油服务。对此给广大市民用户带来不便，敬请谅解！

二、为确保峰会安全，根据杭州市商务委和市反恐办要求，我市境内以下加油站可以提供散装汽油加油服务：联盛加油站、建德溪头加油站、安仁加油站、大洋徐店加油站、航头加油站、杨村桥六合加油站、更楼于合加油站、大同加油站等八家，在此期间，需加散装汽油的单位或个人应根据公安部门要求凭本人身份证按规定登记后方可加油。

二、近期全市开展柴油加油点整治行动，欢迎广大市民举报无证无照非法加油点和企业自备加油点违规对外销售柴油的行为。举报电话：市旅游商务局旅游商监大队，电话：58306395
特此通知

建德市旅游商务局
2016年7月26日

建德市社会福利院保安工作 承运商公开招投标公告

为加强建德市社会福利院的安全保卫工作，经研究，决定向社会公开招投标保安工作承运商(保安、物业公司)，具体事项公告如下：

一、报名时间
2016年8月3日(周三)—5日(周五)工作日上班时间。
二、报名地点
建德市社会福利院二楼办公室(新安江街道仁爱路68号)。
联系人：廖主任，联系电话：58305472、13429692989。

三、具体要求
1.具有独立法人资格的保安或物业管理公司。
2.确保社会福利院24小时安全保卫工作(含夜巡)。
3.本岗位需2名保安人员。(要求年龄在50周岁以下的男性，初中以上文化，身体健康。首次应聘人员需提供近期常规性体检报告。)

四、报名提交资料
1.企业法人营业执照(加盖公章的复印件)。
2.提交相应的承诺书。
3.联系人姓名与电话。
欢迎具有相关资质的单位前来报名参加竞标。

建德市社会福利院
2016年8月2日

排屋出售

欲出售雅地公馆排屋一幢，房产证面积233平方米，赠送面积158平方米，合计391平方米，有意者联系13357165666，价格面议。

红枫花园招物业管理

建德市红枫花园坐落在新安江东入城口，目前是新安江街道比较大的小区，环境较好。现招有物管资质优秀企业管理小区，有意者请于2016年8月30日前来我处咨询、报名。联系电话：13968121858 (邵先生)